

# 醉酒还开车,就上“曝光栏”

## 大学路淮河路口首批公布7名司机相关信息

### 警方称,发现酒后驾驶可能当场暂扣手机,杜绝说情

7名醉酒司机,昨日上了交警的“黑榜”,这是郑州警方首次公开曝光醉酒司机的相关信息,包括违法时间、地点、违法人的住址和车牌号、酒精含量检测结果、处理结果等七项内容。不少市民认为公开曝光,势必会对酒后驾驶的违法人员造成一定的舆论压力,在社会各界的监督下,他们才会更加约束自己的行为,也是一种新的“处罚”。同时部分市民对这一曝光行为提出异议,认为交警做法不妥,在某种程度上侵犯了当事人的隐私权。

晚报记者 孙庆辉/文 王银廷/图

#### 淮河路专设醉酒司机“黑榜”

昨日,在淮河路与大学路交叉口,交警三大队在此处设置了“醉酒驾驶曝光专栏”,旁边“喝酒不开车,开车不喝酒”的标语很是醒目。

记者了解到,这次醉酒驾车违法行为曝光的范围仅限于在淮河路查处的驾驶员,查处时间为11月以来,共有7名司机“上榜”。交警三大队民警李东亚表示,此次公布的名单主要是夜间查获的醉酒司机。根据《车辆驾驶人血液、呼气酒精含量阈值与检验》国家标准,车辆驾驶人血液酒精含量高于20mg/100ml即为酒后驾车,血液酒精含量高于80mg/100ml才定性为醉酒驾车。

“这次曝光醉酒驾车者,显示了警方打击酒后驾车交通违法行为的决心,将对酒后驾车行为以有力震慑。”交警三大队大队长朱则军说,“今后发现酒后和醉酒驾车者还可能暂扣手机,实行12小时办案制,在12小时之内办理拘留,杜绝说情风”。

#### 酒后驾驶这样处罚

警方对饮酒后驾驶机动车的,处暂扣1个月以上3个月以下机动车驾驶证,并处200元以上500元以下罚款;醉酒后驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,处15日以

下拘留和暂扣6个月机动车驾驶证,并处2000元以下罚款。一年内如有前两款规定醉酒驾驶机动车的行为,被处罚2次以上的,吊销机动车驾驶证,5年内不得驾驶营运机动车。以上可以看出酒后驾驶也是比较严重的违法行为。

#### 律师:曝光机动车号牌不违法

在淮河路居住的赵媛媛女士看了警方的曝光栏后表示,被曝光的豫AK6665奔驰小轿车驾驶人酒精含量竟达到276mg/100ml,严重超标。因此,她认为,酒后驾驶行为是无视自身安全和他人安全的表现,严重危害到社会公共安全,警方曝光是完全正确的。

司机饶师傅则认为车牌号就犹如身份证号码一样,属于个人隐私,如果警方动不动就曝光违法人员车牌号,对他们的生活会造成一定的困扰,会给司机的生活和工作带来不良影响。

河南规范律师事务所甘泽远律师认为,交警的做法不属于侵犯个人隐私,因为在行政管理中,是允许对违法者进行曝光教育宣传的。此外,机动车号牌不能等同于身份证号,它是相关部门对汽车管理的一个代码,在违法的前提下,是可以曝光机动车号牌的。这些都不涉及侵犯个人隐私的范围。



民警让一名酒后驾驶者观看“黑榜”

#### 昨日七人首批“上榜”

姓名	所驾车辆	户口所在地	违法时间	酒精检测	处理结果
郑某	豫AQD330雅阁	驻马店确山	11月3日	82mg/100ml	拘留10日 暂扣驾驶证三个月 罚款1500元 扣12分
舒某	豫ALH507奇瑞	郑州金水区	11月7日	132mg/100ml	拘留5日 暂扣驾驶证三个月 罚款500元 扣12分
王某	豫AK6665奔驰	郑州二七区	11月12日	276mg/100ml	拘留7日 暂扣驾驶证三个月 罚款1500元 扣12分
刘某	豫A7C333长安	郑州管城区	11月18日	147mg/100ml	拘留3日 暂扣驾驶证三个月 罚款1500元 扣12分
张某	豫A37B76现代	郑州二七区	11月18日	88mg/100ml	拘留5日 暂扣驾驶证三个月 罚款1500元 扣12分
吴某	豫A65326红旗	郑州二七区	11月18日	160mg/100ml	拘留10日 暂扣驾驶证三个月 罚款1500元 扣12分
饶某	豫CMQ323胜达	福建省建阳	11月19日	128mg/100ml	拘留3日 暂扣驾驶证三个月 罚款1500元 扣12分

# 国际热钱悄然现身 郑州西区回暖先行

## 美国赛德姆公司投资西环商业地产

危机往往与机遇相伴相生。近日,受中原路·水岸花木城邀请,美国赛德姆科技公司总裁路易斯一行5人莅临西区,沿西环路、郑上路参观、考察了郑州国际磨料磨具集成营销基地、郑州西建材(水暖阀门)采购中心、大庄汽车百货广场等多个大型专业商业地产项目。

在目前全球经济一片萧条之际,投资郑州,看中郑州西区,路易斯此举意义颇耐人寻味。

晚报记者 梁冰



#### “危机”不只是危,还有机

之所以带领路易斯一行还前往其他多个商业项目考察,杜伟就是希望能够引发路易斯的投资兴趣,让其他项目也能够拥有机会,这对整个西区来说,都是一个契机。

在美国经济下滑的情况下,路易斯就想到了在发展中国寻找合适的市场和机会。

难怪有专家表示,目睹了中国房地产的发展热潮,去年是观察的时期,而今年则是很好的进入时机。这场经济风暴和金融危机,可能会给开发商和投资机构以很大的洗礼,而中国的商业地产将可能由此会更加受到资金的青睐。

的确,在前往郑州国际磨料磨具集成营

销基地、郑州西建材(水暖阀门)采购中心、大庄汽车百货广场等项目的考察过程中,路易斯反复表示,在所有的地产投资中,最安全、最有效的投资就是中国商业地产的投资。

他认为,随着全球经济危机的持续,在中国投资,在中国相对落后区域的投资恰恰是一个很好的时机,而此行的考察更坚定了他在中国郑州西部的投资信心,大庄汽车百货广场则

是路易斯一行慧眼圈定的下一个合作项目。

“危机不只是危,还有机。”郑州花博园实业有限公司董事长杜伟难掩内心喜悦之情,对美国赛德姆科技公司的加盟深感欣慰。之所以带领路易斯一行还前往其他多个商业项目考察,杜伟就是希望能够引发路易斯的投资兴趣,让其他项目也能够拥有机会,这对整个西区来说,都是一个契机。

#### 投资人喜欢郑州,看好西区

在路易斯看来,中原路·水岸花木城不仅地理位置得天独厚,而且双方在生物科技领域有着广阔的合作发展前景。西区其他的几个大型专业市场也都具有战略合作意义,他很感兴趣。

之所以会选择郑州,源于好朋友的“牵针引线”,但是路易斯一来到郑州,就立刻喜欢上了这个城市。他喜欢看农民热火朝天劳动的景象,因此,初踏郑州西区,便将投资意向定格在了这里。

2007年中博会期间,郑州花博园实业有限公司所属项目“中原路·水岸花木城”同美国赛德姆公司签订了1000万美元的合作协议,历经一年多的艰苦而又漫长的考察、论证,双方的合作终于在今年9月底开花结果。据悉,双方合作投资1000万元人民币的生态酒店将于近期开业,而双方的下一步合作计划也已提上日程。

在路易斯看来,落后才会发展,饱和就会停滞不前,所以他认为,郑州西区的投资环境非常好,发展潜力巨大,对他充满了吸引力。

当天,路易斯详细了解了中原路·水岸花木城的发展情况,对双方合作的生态酒店项目进展表示赞赏,并对中原路·水岸花木城的休闲观光农业发展做了详细分析。

据了解,美国赛德姆科技公司是一个集投资、科技、生物工程于一体的大型公司,不仅建有自己的科研基地,而且有经济、生物专家10余人,在美国当地享有很高的声誉和权威,目前在杭州也有投资项目。在路易斯看来,中原路·水岸花木城不仅地理位置得天独厚,而且双方在生物科技领域有着广阔的合作发展前景。西区其他的几个大型专业市场也都具有战略合作意义,他很感兴趣。

正如杜伟的评价:“这是一位81岁的老人,所有的风浪他都已经经历过,因此对未来的路看得很远。”相信,萌动的西区定会借势而上,迎风而起,在新一轮洗牌中先行回暖。